



**AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR**  
**THE ROMANIAN AGENCY FOR QUALITY ASSURANCE IN HIGHER EDUCATION**

Membră cu drepturi depline în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA  
Înscrișă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR

Strada Spiru Haret nr. 12, sector 1, București, România

În perioada 28 februarie – 02 martie 2010, o echipă a ARACIS, formată din 3 persoane, a participat la conferința **Engineering Education and Profession in Europe: Ensuring Quality and Transparency**, organizată de ENAEE (<http://www.feani.org/webfeani/>) prin proiectul **EUR-ACE SPREAD** ([http://www.enaee.eu/projects/eur-ace\\_spread/eur-ace\\_spread\\_home.html](http://www.enaee.eu/projects/eur-ace_spread/eur-ace_spread_home.html)), în Istanbul, Turcia.

Au participat 66 reprezentanți ai agențiilor de asigurare a calității în învățământul superior, asociații profesionale și organizații studentești din peste 20 de țări, implicate în acest proiect. Dintre problemele discutate la conferință se numără:

- Gradul de implementare a proiectului EUR-ACE de către partenerii internaționali (Turcia, Italia, România, Lituania, Elveția, Polonia, UK);
- Implicațiile sistemului Bologna în învățământul ingineresc;
- Inserția absolvenților de universități pe piața muncii;
- Compatibilizarea standardelor de asigurare a calității din învățământul superior la nivel european (ENQA, ECA, ENAEE, EUA).





**AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR  
THE ROMANIAN AGENCY FOR QUALITY ASSURANCE IN HIGHER EDUCATION**

*Membră cu drepturi depline în Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - ENQA  
Înscrișă în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior - EQAR*

*Strada Spiru Haret nr. 12, sector 1, București, România*

---

Pentru ARACIS – România , conferința a constituit o ocazie deosebită de a promova activitatea sa, de face schimb de bune practici și idei, de a stabili noi contacte și legături cu agenții similare din Europa, preocupate de calitatea învățământului ingineresc.

